

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): Dušan Bánovčan

Název práce: Dopad nezaměstnanosti na psychiku člověka

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Úroveň zpracování analytické části		X		
Projektová a metodologická koncepčnost		X		
Vhodnost použitých metod		X		
Způsob zpracování dat	X			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP		X		

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Zvolené téma BP je v dnešní době velmi diskutované a vzhledem ke stoupající míře nezaměstnanosti v EU se týká stále většího procenta rodin v ČR.

Autor BP analyzuje problém nezaměstnanosti a její dopad na psychiku jedince. Z textu práce je patrný pisatelův zájem o téma, jednotlivé pojmy pečlivě v teoretické části analyzuje, ovšem některé z nich jsou rozebírány spíše v obecné rovině. Text je přehledný a čtivý, jednotlivé kapitoly jsou logicky uspořádané bez formálních a obsahových nedostatků. Přínosem celé práce je zpracování přehledové studie, která sumarizuje nejnovější a nejzajímavější odborné výzkumy, které byly v této oblasti provedeny.

V praktické části si autor stanovil za cíl ověřit v teoretické části deklarované dopady nezaměstnanosti na psychiku člověka v praxi. Výzkum byl proveden kvalitativně – rozbor kazuistik a standardizovaných rozhovorů. Po metodologické stránce postupoval správně. Popsal vzorek, metodu i způsob zpracování dat. Vzhledem k náročnosti metody kladně hodnotím odbornou úroveň interpretace dat, i když by si některé zjištěné skutečnosti zasloužily hlubší analýzu.

Celkově hodnotím práci jako kvalitní a přínosnou. Student se tématu věnoval velmi intenzivně a důsledně. Pozitivně hodnotím zpracování jednotlivých kazuistik a interpretaci rozhovorů. Práce je bez formálních nedostatků, po obsahové stránce působí uceleným dojmem, čtenář se v textu dobře orientuje.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

1. Jaká jsou hlavní rizika a nebezpečí spojená s dlouhodobou nezaměstnaností?
2. Ve vašem výzkumu jste analyzoval kazuistiky mužů a žen, našel jste nějaké rozdíly v dopadech nezaměstnanosti na psychiku z hlediska pohlaví?

Bakalářskou práci považuji za dobrou a doporučuji ji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

Datum: 22. srpna 2013

Mgr. Kateřina Kubíková, Ph.D., vedoucí BP
velmi dobře